

# SEPTEMBRIE—LA MULTI ANI!

Estera Popa, Ilie Paul, Dan (Bebeto) Barbina, Radu Ghiorghie, Odalys Olcean, Dan Paul, Horațiu Lungu, Mioara Pop, George Călătean, Luca Vidican, Maria Fotea, Ileana Mureșan, Maria Guler, Octavian Pere, Marcus Bunta, Maria Vaida, Matei Reștea, Petru Cocârțeu, Magda Lungu, Alexandra Văduva, Viorel Barac, Nelu Molcuț, Claudia Olcean, Elisabeta Văduva, Rachel (mică) Văduva



## CREDINCIOȘIE ÎN ÎNCERCARE

**“Toate cărările Domnului sunt îndurare și credincioșie pentru cei ce păzesc legământul și poruncile Lui” Ps. 25:10**

Încercarea credinței, în orice formă ar fi îngăduită de Domnul, are un scop bine determinat și specific pentru fiecare dintre noi!

Testul credincioșiei noastre va determina maturizarea noastră spirituală, și va defini cursul relației noastre cu Domnul!

Trebuie să susținem pe aceia dintre noi care trecem prin încercare, și să ne rugăm împreună ca în toate, toți să fim găsiți buni, și să rămânem credincioși!

**“Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu, aduce MULTĂ ROADĂ, căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic!” Ioan 15:5**

# SEPTEMBRIE



**ROADĂ DUHULUI, DIMPOTRIVA, ESTE...**

## CREDINCIOȘIA

Poate multi ne gândim la credință, dar nu la CREDINCIOȘIE...

Există o diferență între cele două? Cu siguranță! Credința este descrisă în Evrei 11 ca “o încredere neclintită în lucrurile nădăjduite, o puternică încredințare despre lucrurile care nu se văd”... **CREDINCIOȘIA, însă, este diferită!**

**Pentru Dumnezeu**, este o parte din El, este o trăsătură din Caracterul Lui. “Și CREDINCIOȘIA Ta este atât de mare!” În Evrei 11, ni se dă de exemplu pe Sara, care “a crezut în CREDINCIOȘIA Celui care îi făcuse o promisiune”. Iar Osea 2:20 prezintă una dintre cele mai sublime legături dintre Dumnezeu și noi, poporul Lui: “te voi logodi cu Mine prin CREDINCIOȘIE”

**Pentru noi**, însă, CREDINCIOȘIA este roada unei vieți trăite în Duhul! Gaiu a lucrat cu CREDINCIOȘIE în tot ceea ce făcea pentru frați 3 Ioan 1:5. Ap. Pavel sfătuiește pe Tit să îndemne la “desăvârșită CREDINCIOȘIE, ca să facă în totul cinste învățaturii lui Dumnezeu” (Tit 2:10). La rândul nostru, noi trebuie să vestim CREDINCIOȘIA Domnului nostru Ps. 30:9, iar “pentru cei ce păzesc legământul și poruncile Lui, cărările Domnului sunt îndurare și CREDINCIOȘIE” Ps. 25:10

Fie ca viața noastră în luna aceasta să fie o reflecție a CREDINCIOȘIEI Domnului nostru, și să fie o dovadă a relației noastre cu El, a maturității în Duhul

# Adevărul fundamental al Lui

Ce este credințioșia? O apropiere de ceva în ce crezi. Am citit biografia unui tânăr care spunea "colecționez cărți, gânduri bune, prietenii de calitate, bună dispoziție și cunoștințe", și el își căuta prietenii cu aceste calități. Einstein a spus "Vreau să cunosc gândurile lui Dumnezeu! Restul sunt detalii" ("I want to know how God created this world. I am not interested in this or that phenomenon, in the spectrum of this or that element! I want to know His thoughts! The rest are details.") Omenește spunând, înseamnă că, indirect, când vrei să cunoști pe cineva, te apropii mai mult și devii credincios acestui lucru. Sentimentul de credințioșie te asigură de încrederea în persoana respectivă. Căsătoria dintre doi oameni este bazată pe credințioșie unul față de altul. Ți pui întrebarea: **câți oameni cu care ai de-a face își mențin promisiunea făcută față de tine?** (e.g. punctualitate la întâlniri, să ducă la îndeplinire un serviciu promis, sau de câte ori copiii noștri nu ne-au înșelat în așteptările noastre ca părinți?)

Credințioșia este să fii întotdeauna același: LOIAL. **Adevărul și loialitatea implică o inter-relație.** Trăim într-o vreme când nu putem să spunem că ne cunoaștem bine, din cauză că ne lipsește această relație umană datorită tehnologiei avansate, ex. texting, emails, internet, bloguri, facebook, linkedin, etc. În viața noastră zilnică trebuie să fim loiali la locul de muncă, altfel pierdem serviciul. Altfel spus, trebuie să fim credințioși în lucruri mari, și în lucruri mici. Credințioșia oamenilor de atâtea ori este înșelătoare pentru că ne-am pierdut încrederea în aproapele nostru. Dar cu credința în Dzeu nu ar trebui să ne fie frică că eșuăm în încercările prin care trecem în relațiile noastre cu oamenii. Problema noastră, a celor ce credem în Dzeu, este că încrederea noastră ține pînă când ajungem în necazuri! Atunci, prin puterile noastre omenești încercăm și luăm hotărâri care pot fi în contradicție cu credința noastră în EL.

Eu am experimentat credințioșia lui Dzeu față de mine lăsându-L pe El să croiască drumul pe care Îl vrea El pentru mine. Mă rog incontinuu să mă aducă în circumstanțe unde să-L vad pe El la lucru în viața mea, și nu eu să conduc lucrurile. Să avem încredere în caracterul pe care îl construiește Dzeu în noi, prin încercări de tot felul. Din Scriptură am învățat că D-zeu este credincios promisiunilor Lui, ca urmare și noi trebuie să fim credințioși promisiunilor noastre. În Prov 20:6 citim "... dar cine poate găsi un om credincios? Și mai îngrijorătoare afirmație o găsim în Ps 12:1 "Vino în ajutor, Doamne, căci se duc oamenii evlavioși, pier credințioșii dintre fiii oamenilor "

Credințioșia lui Dumnezeu față de noi nu are hotare, și primul lui credincios a fost Domnul Isus; *Apocalipsa 1:5* "...și din partea lui Isus Christos, *Martorul Credincios* cel întâi născut din morți, Domnul Împăraților pământului"... Ca și creștini trebuie să trăim credința noastră ca și realitate, pentru că doar atât va rezulta în credințioșie față de D-zeul nostru.

**Sr. Mioara Pop**



# Credințioșia

La fel ca și David, noi toți copiii lui Dumnezeu putem să ne buzim pe credințioșia lui Dumnezeu! "Pe Dumnezeu se întemeiază ajutorul și slava mea" *Ps. 62:7* "Am necurmat pe Domnul înaintea ochilor mei; când este El la dreapta mea, nu mă clatin" *Ps. 16:8*

Acesta este cel mai bun fel de viață! Vom da dovadă de multă pace și de o adevărată siguranță pentru că Dumnezeu este de față necurmat și suntem siguri că nu ne vom clătina pentru că Domnul nu ne va lăsa, nici nu ne va părăsi. El este pentru noi un prieten, o comoară, un adăpost, un sprinjal!

Ps. 23 este cel mai cunoscut și îndrăgit pentru inima credinciosului. Cu toții îl știm pe dinafară. El a mângâiat și a îmbărbătat o mulțime de întristați, este un balsam în inima celor îndoliați, este uleiul care se toarnă pe răni deschise.

Este foarte important locul ocupat de acest psalm în Cartea Psalmilor. Este prefațat de Psalmul 22, care ne înfățișează sentimentul de adâncă durere care avea să vină peste Domnul Isus la cruce. Și este urmat de Psalmul 24, unde ni se descrie venirea Lui ca Împărat în slavă.

Însă între Cruce și slavă este pustietatea. Și calea fericită în această pustie face obiectul temei Psalmului 23. Deși descrie calea prin pustie, în acest psalm nu este vorba de nici un oftat și de nici o jale, sufletul își îndreaptă privirea numai spre El și strigă: "Domnul este Păstorul meu!" Trebuie să observăm forma prezentă a verbului "a fi". El este azi și mâine, El este același. Cine poate spune "Domnul este Păstorul meu", acela poate spune "nu voi duce lipsă de nimic!"

Patru cuvinte sunt de ajuns în viață: "Tu ești cu mine"! Ce măreț este acest lucru, să te bizui pe El, să te încrezi în El, să-L știi pe El la cârma corăbiei tale! Chiar dacă drumul nostru trece prin furtună, nouă nu trebuie să ne fie teamă căci El este cu noi.

Credinciosul care umblă cu Dumnezeu prin această lume plină de necazuri și greutăți, are îmbărbătarea toiagului și a nuiiei Domnului. Nuiiaua ne face să ne gândim la o lucrare de îndepărtare a dușmanilor noștri, și ne asigură liniște. Toiagul ne face să ne gândim la o proptă, la un ajutor. David le-a simțit pe amândouă. Dumnezeu nu l-a lăsat pe Saul să-l ajungă, și a trebuit să se retragă fără a isprăvi lucrarea, deși David era înconjurat. *I Samuel 23:26-28*. Apoi, când a fost primit de Nabal foarte respingător, Dumnezeu l-a întâmpinat ca "păstorul cel bun", cu toiagul, prin Abigail, o femeie cu judecată și frumoasă la chip, ca să-l rețină de la o greșală *I Sam 25*. Vedem cum un păstor conduce, hrănește și protejează. "El te va acoperi cu penele Lui și te vei ascunde sub aripile Lui, căci scut și pavăză este credințioșia Lui" *Ps. 91:4*

Ce comparație plăcută și binefăcătoare! Domnul ocrotește pe poporul Lui și îngăduie să se ascundă în El. El rămâne credincios, și fângăduința de mai sus este sigură!

**Sr. Eva Barac**